

30 марта завершилось Первенство России по тхэквондо (ВТФ) среди юношей и девушек 12-14 лет. **Левченко Ксения** стала победителем, заняв 1 место! У Ксении была настоящая, плотная турнирная сетка без всяких «бонусов» – 6 боёв и прошлогодняя финалистка в четверти. Настрой был один – только победа с 1 местом. Хочется сказать спасибо брату Ксении – Ивану, приехавшему поддержать сестру и снимавшему параллельные бои соперников – помощь незаменимая. Поздравляем Левченко Ксению с победой и вхождением в основной состав сборной России!

